

## 秉持公心 负责做事

公心，就是公正之心，即为公众利益着想的心意。每个人为了生存于社会都会有为自身利益着想之心，这是生存所需；同时每个人又都生活于社会大家庭中，自然也必须有为公众利益着想之心，这是推动社会发展的基础。当公心大于私心时，人即会优先选择公心，社会就会良性循环。对于每一位公司员工而言，只有首先秉持公心，才会更多的承担员工责任，负责做事，以维护公司利益。

古人云：“公私之交，存亡之本也。”对于以公心做事和以私心做事，确会出现截然不同的结果。可见，对于每一位公司员工而言，做事做到秉持公心是多么重要。首先，每一位公司员工要真正把公司利益放在第一位。以公司的荣辱观为尺度，个人利益服从公司利益，抛开私心杂念，心无旁骛、尽心尽力去做好每一项工作，以好结果说话。其次，就是要踏实苦干。扎扎实实倾心做好每一件事，哪怕是一件小事。随时秉承“空谈误事，实干兴司”的理念，保持积极向上的干事热情和拼劲。

秉持公心，需要做到“既严以修身、严以律己，又谋事要实、干事要实、做人要实”。一是要恪守员工职业准则和职业道德操守。在其位就要谋其政，更要守其规吗，为公司奉献、为己尽责。二是要坚持勇于担当的准则。“公心”不仅是公私分明，更要具备担当与勇气。这就要求每一位员工敢于负责，敢于迎难而上，做到平常时候看得出来，关键时刻豁得出去。有了这种无所畏惧的担当精气神，一定能成事，成好事，甚至会感天动地。三是要以“实干”显公心。公心不仅要内化于心，更要外化于行，要体现在工作实践当中，付诸于实际行动。

秉持公心，不是空谈阔论，更不是显摆高大上，而是要实实在在落实到一言一行上，付诸于实际行动。公司员工李昆不正是这样一以贯之的做秉持公心的引领者、实践者.....【夏继鹏】

## “党建帮带”8月主题党日活动

在党的百年华诞到来之际，“‘不忘初心、牢记使命’——云南省庆祝中国共产党成立100周年成就展”6月29日在云南省博物馆隆重开幕。

2021年8月6日公司党支部联合蓝焰支部党员到云南省博物馆参观成就展，在博物馆的大门前大家面向党旗重温“入党誓词”。随后，大家步入展厅参观展览。展览以时间为轴，分为：“浴血奋斗：为云南解放二斗争”、“改天换地：走上社会主义康庄大道”、“日新月异：中国特色社会主义的云南实践”、“跨越发展：奋力谱写中国梦的云南篇章”4个篇章。展览通过图片、文字、实物场景和3D裸眼全息等数字技术方式，充分展示中国共产党领导中国人民取得的伟大成就和社会主义制度的优越性；充分展示百年沧桑巨变，特别是党的十八大以来发生的历史性变革、取得的历史性成就；充分展示在党的领导下云南百年各个历史阶段的重大事件、重要成就。

此次参观活动，既增进了大家对云南历史文化的了解，还进一步了解了民族地域特色。大家表示将铭记历史，感受时代发展的脉搏，继承先辈遗志，进一步坚定理想信念，为建设、发展美好新云南奋发。【王晓蕾】





# 成长路上需要什么？

人生寥寥几十载，每个人都会有不同的人生，或辉煌、或平淡、或成功、或失败，但是每个人的每一天都是崭新的，都在为生存而奔波，都在挫折之中成长。

如果将我们的生命快进，也许是这样的：20岁之前，我们活在家人、老师的期望之下，背负着很多的压力、包袱，自己也不够成熟、能力不足，因此步履难免不稳。20岁之后，离开了众人的压力，卸下了包袱，开始全力以赴地追求自己的梦想，就这样愉快地过了20年。可是到了40岁，发现青春已逝，不免产生许多的遗憾和追悔，于是开始遗憾这个、惋惜那个、抱怨这个、嫉恨那个……就这样在抱怨中度过了20年。到了60岁，发现人生已所剩不多，于是告诉自己不要在抱怨了，就珍惜剩下的日子吧！于是默默地走完了自己的余年。到了生命的尽头，才想起自己好象有什么事情没有完成……原来，我们所有的梦想都留在了20岁的青春岁月，还没有来得及完成就走完了余生；可能人生大致就是这样，只有过完之后，才会发现，这个还没做，那个还没做，不经历风雨怎么见彩虹；所以，有些事，现在不去做，以后可能永远也不会做了。现在就是我们人生中最重要时刻，有梦想，就要不放弃任何可能使我们成功的机会，要尽最大努力实现它。

一个人不能得到成长的原因是什么？没目标、没梦想、没自信、不知道自己的潜能有多大、缺乏环境、缺乏平台，也许都不是，可能只是单纯的没有认识到自己该做什么或能做什么。

成长路上没有固定的法则，也许是一次克服内心恐惧的极限蹦极，又或者是在冬日暖暖的被窝里不情愿的起床跑步，再或者是在凌晨饥肠辘辘的看着一堆垃圾食品果断选择不吃，都体现了自己已经在不知不觉中克制了恐惧、懒惰及坏习惯。也许这并不算什么，但是点滴的改变可能会对你的人生有着不同寻常的意义。然而，人生的成长也并非是自己主观能够控制的，也需要一些客观因素，比如一个华丽平台能让你有施展才华的空间；一个优秀团队能让你尽其所能；一个无私的引路人能让你走上阳光大道。

有一个古老的神话传说是这样的，众神在创造人类的时候，同时也创造了一把开启天堂之门的钥匙，后来他们决定不让人类轻易的得到这把钥匙，于是他们在一起商量，有的神说把它藏在高山，有的神说把它藏在太阳的中心，但是他们知道依人类的智慧终有一天会找到方法，拿到这把钥匙，结果他们将这把把钥匙放在人的心里面。人们在外面寻找很多方法技巧，想去搞定眼前遇到的困难问题，但是恰恰忽略了真正停下来去探索自己的内心，去寻找自己生命真正的力量。其实人在浮躁的状态下是没有解决问题的能力，只有真正静下来思考才能找出破解疑问的办法。

成长路上没有享受和安逸，更多的是挑战和孤独，我们真正需要做的就是保持着20岁左右的激情和斗志，怀揣着40岁时的成熟稳重，以60岁时的姿态去面对一切挑战，相信成长路上不会迷茫，也不会再生命尽头追忆过去而感到遗憾。【李发喜】

背起行囊踏出校门的那一刻，时间仿佛停住了，回头的那一瞬间，无数美好的校园生活画面从脑海中翻过。我知道这个地方不再属于我，大千社会在向我招手，无论对错、无论困难与否，我都必须毫不犹豫的向它走去。

离开校园的学生就如同离开父母的孩子一样，纵有千般不舍，也要含泪离开。出来社会的我终于感受到了不容易，对于我来说，其他人就像成功人士一般，可以做自己想做的事，可以得到自己想要的东西。可回头想想，人家拼搏的时候我还在享受父母的怀抱，这个世界是公平的。所以，不要羡慕别人的成功，那是别人牺牲了安逸换来的；不要羡慕别人的成熟，那是经历与沧桑换来的；奋斗才是人生该有的常态。

人生来就是为了活着，然后等待死亡，我只是希望自己在活着的过程中不留遗憾。未来的路自己闯，对也好，错也罢。【梁合】

## 感悟





## 云南安化有限责任公司大理分公司（大理州鹤庆县生产点）建设项目8月进度

**项目概况：**云南民爆集团有限责任公司云南安化有限责任公司大理分公司（大理州鹤庆县生产点）年产 8000 吨现场混装乳化铵油炸药生产系统和年产 8000 吨现场混装乳化炸药生产系统建设项目，厂区建设总用地面积为 22552.3m<sup>2</sup>，总建筑面积为 3931.87m<sup>2</sup>，包括 11 栋地上建筑物及地下构筑物组成，配套供水、供电设施；设计使用年限为 50 年，抗震设防烈度为 8 度；其中 101 建筑（硝酸铵库）为框架结构，耐火等级为二级，危险等级为 1.4 级；103、104、105、107、110 号建筑物为框架结构，耐火等级为二级；109 号建筑物（混装车库及维修工房）为框架结构，耐火等级为一级；115 号建筑物为多层公共建筑，框架剪力墙结构，耐火等级为二级；108、114、116 号建筑物为砖混结构，耐火等级为二级。

**建设用途：**本项目为云南安化有限责任公司针对云南黄金集团鹤庆县北衙金矿山，同时辐射云南滇西地区大型采石场等大型爆破工程所需炸药而建设的混装乳化炸药地面站生产系统。

**建设地点：**建设工程地处大理州鹤庆县西邑镇七坪村（工业园区），临靠北七公路，距离鹤庆县约 50KM，距离云南黄金集团鹤庆县北衙金矿山 15KM。

2021 年 8 月 21 日，公司质询部、公司副总、公司宣传部一行 4 人来到项目现场进行检查及拍摄工作。该项目自 2 月 18 日进场开展施工以来，各阶段都正常实施，现已完成 90%的进度。【杨兆明】



## 太平新城25号路西线工程

### 工程概况：

拟建太平新城 25 号支路位于石安公路产业带内，路线起点位于读书铺村北侧，分别下穿昆楚高速与现状铁路预留通道，止于 Z011 县道（道路全长 502.295m）。

道路规划为城市支路，红线宽度 7m，一般路段横断面布置为：0.25m 土路肩 +6.5m 车行道+0.25m 土路肩。

本次施工图设计包括道路、涵洞、排水、交通设施等专业工程。

本项目平面设计根据现状，在尽量减少拆迁的情况下，考虑对既有箱涵洞体的充分利用，进行道路平面设计。各相交路口转弯半径均依据规范设置，本项目所涉及路口均为平面交叉口。

太平新城 25 号支路为城市支路，本次实施范围为 K0+003.508 至现状 Z011 县道 K0+502.295，道路全长 502.295m，最小半径 40m。

本次设计交叉口共涉及 1 个平面交叉和 2 个立体交叉。

1 个平面交叉口分为路线起点与现状道路相交。2 个立体交叉分别为路线与现状昆楚高速立体交叉，路线与现状读书铺匝道口立体交叉。两个立体交叉口均为分离式立体交叉。

本条道路通车后将解决大货车不能通行及道路堵车的问题。【凤万忠】





# 安宁市2020年大中型水库移民后期扶持项目（三标段退场验收）

1、项目名称：安宁市2020年大中型水库移民后期扶持项目一八街街道办摩所营村委会云和村乡村振兴整村推进建设项目

## 2、工程项目参建单位

- (1)、业主单位：安宁市水务局
- (2)、设计单位：中国电建集团北京勘测设计研究院有限公司
- (3)、监理单位：云南盛翔工程建设监理咨询有限公司
- (4)、施工单位：云南威耀建设工程有限公司
- (5)、质量监督机构：安宁市水利工程建设质量监督站
- (6)、质检单位：云南润铭科技有限公司

3、工程地点：八街街道办摩所营村委会云和村小组。

4、工程建设投资：3584498.08元。

## 5、工程项目组成

本工程主要建设内容为：1、建筑改造工程，2、村间道路工程，3、景观绿化工程。其中建筑改造工程主要为：住宅建筑墙面改造、文化室改造、新公房改造、养殖建筑改造；村间道路工程主要为：主干道及巷道。【高宇澈】



一名游者在山路两旁看到很多盛开的花朵，他一边走，一边采，但是沿途的花一朵比一朵大，一朵比一朵美，到黄昏的时候，接近旅途的终点，他看到一朵巨大的奇异的花，在暮色中散发出沁人心脾的芬芳。他高兴不已，抛掉了手中的花，奔跑过去，但他的脚步却因旅途跋涉的疲劳而显得有些沉重，等他终于赶到那朵花面前时，那朵花已经开始枯萎了，他绝望的握着花梗，手一摇动，花瓣一片一片的掉了下来。

有人为游者感叹：“如果他不留恋那些小花而一直往前走，就可能得到那朵奇异的花”，也有人说：“就算他得到了那朵令他喜出望外的花，当他回眸时，也会以同样的心情遗憾错过的那么多芬芳的无名的小花，也许在这些小花中会有一朵更让他心驰神往，更让他感叹不已，更让他喜极而泣……”

人生就是一个充满遗憾的过程，正是因为有了无数个遗憾，我们的人生才变得如此精彩如此美丽，稍不经意的一次回眸，满眼往事中最令人难忘和记忆犹新的，注定是曾经有过的遗憾；每一个遗憾留给我们的都是凝重的思索，每一个遗憾留给我们的总是流年的感动；最重要的是：不要因为一次遗憾，而忘却了我们风雨兼程的路途。

感谢遗憾，就是感谢生命的馈赠，感谢遗憾，前方的路才会走的更远，感谢遗憾，未来的日子才不会有更多的遗憾。带着遗憾奔跑，人生的旅途会更加精彩！每个人都能找到属于自己生存的土壤，在自己的领域，种出硕大的树，开美丽的花，长出光彩夺目的果，然后又随着时节的变化，落叶枯萎，回归宁静，就这样周而复始，日月交替。这，本就是自然之道，就像天地循环，独立而不改，周行而不怠；

临近40岁的我，回首展望过去，在那些模糊又清晰的记忆中，我仿佛找到了属于我的精彩片段，那些丝丝缕缕、星星点点、有的光彩夺目，有的晦暗于润，有时萌然嬉笑，有时眉头深陷，不知是愉悦，还是悲欢，不懂遗憾，不晓浑然；其实自在的生活，最为简单，只要自己的内心灿烂，再多的雨天，也似晴空一片；

能够真正感动内心的，不是事，也不是物，而是自视、自知、自识、自省，人所不安，皆为内心不畅，内心不畅，而怪力乱神，梦里的蝴蝶，再漂亮也只是梦魇，犹如镜花水月，而当下的你我，却是弱水尘土，何语天上人间！【武艳林】